



小记者体验

2015-46 (总第312期)

2015-47 (总第313期)

走进特警训练场,小记者挑战自我

本报6月4日讯(记者 王震)

5月30日上午,本报小记者走进威海特巡警支队,参观特警训练场地体验训练项目。在高空素质拓展项目中,不少孩子登顶,战胜恐惧,成功挑战自我。

5月30日上午,在威海市特巡警支队,小记者来到训练场地,观看了特警的各项素质演练。特警为小记者展示了各种警用器材,枪支、手铐、防弹衣和防爆盾牌等,无人机升上天空,特警现场操控完成各项任务,让小记者大开眼界。

在最后的高空素质拓展项目中,不少小记者踊跃参与,并成功登顶,一跃而下,战胜心理恐惧,成功挑战自我。



特警为小记者讲解各种器械的使用技巧。

小记者作文

向特警叔叔致敬

六一儿童节到了,我收到了一个好消息,我们齐鲁晚报的小记者要到威海特巡警支队去参观了,我好开心啊!

这天天气很好,风和日丽。我和爷爷来到了巡警营区,见到了英姿飒爽的特警叔叔,观看了他们精彩的训练表演,参观了现代化的高科技车辆和武器装备。特警叔叔们为了我们的平安,真的付出了好多辛苦的汗水啊!

接下来特警叔叔们不辞辛劳的又带我们去攀岩训练了。同学们都争先恐后的参加,特警叔叔们认真的帮我们系好了安全带,我也鼓起勇气很快的就爬上了10米高的顶峰,特警叔叔和同学们都在为我喝彩,我从上往下看,好高啊。从上边一跃而下,这种感觉我无法表达,这是我从来没有尝试过的,从来没有挑战过高空项目的我,这次突破了自己,我成功了。

今年的六一和以前的一点也不一样,我真的好开心,我会好好记住的,作为一名齐鲁晚报小记者我真的很自豪。在心里暗暗发誓回到学校我一定好好学习,长大了一定像军人叔叔一样做一个对国家有贡献的人。

经区实验小学2.4 古欣艳

小记者作文

走进警营

“六一”儿童节即将到来,我们跟随齐鲁晚报的记者,走进警营参观。在威海特巡警支队,我们首先参观了特警叔叔的训练室,当我们看到桌子上那一个个“真家伙”,不由得为之惊叹,各式各样的枪支和防暴设备,让我们惊叹。接下来,特警叔叔边为我们演示如何使用各种器械。有几个小记者还上前体验了一把。

特警叔叔还带我们参观了训练场地,特警叔叔在现场进行处突演练,并成功处理突发事件。在训练场上,特警叔叔为我们表演了攀岩、擒拿格斗等项目。当看到特警叔叔威风凛凛、整齐划一的英姿时,我们小记者对特警叔叔肃然起敬。

有幸的是特警叔叔还教了我们擒敌拳,向我们讲解了动作要领以及握拳方法。特警叔叔教得认真,我们学得仔细,其中有一个小男孩大胆地对特警叔叔说:“叔叔,我长大后也要当一名特警战士,保家卫国为人民。”特警叔叔说:“小朋友,要想长大报效祖国,必须有强健的体魄、健康的心灵,加油!”

凤林学校2.3 宋佳辉

挑战自我

5月30日,齐鲁晚报的记者叔叔带我们走进威海特巡警支队,参观警营,并体验素质拓展训练。

记得那个高空单杠的项目让我胆战心惊,看着同学们轻松地爬到圆柱上去,却迟迟不敢站立。我的心跳也加速了,甚至能听到:碰碰碰乱了节奏的心跳声。但处于好奇与刺激,我又想挑战一下自己。看着同学们,一个、两个都成功了,我完成任务。

该我上场了,我一开始也很轻松地爬上了柱子,但快到顶端时我因为没有抓扶手,脚在柱子上抖动得厉害,几分钟过去了,我迟迟不敢站在圆盘上去。耳畔传来同学们加油助威的呐喊。我想,我不可以为我们的班级抹黑,于是勇敢的攀登上去。终于,我克服了困难站直了身体,跳起身来抓住了不远处的单杠。我成功了,我成功了!压抑不住心中的喜悦,我叫出了声。同学们也给了我更多的掌声。

凤林学校3.2 王硕

小记者妇儿中心尽享兴趣套餐

本报6月4日讯(记者 陈乃彰 实习生 尹春懿)“大家好,我叫鲁豫。我和电视台里的鲁豫同名,我希望以后也能和她一样有名。”台上的小朋友落落大方的介绍着自己,台下的小观众也热情地鼓掌配合着。

六一儿童节前夕,齐鲁晚报的小记者结伴来到了威海市妇女儿童活动中心,免费参观体验这里的各项活动。威海市妇女儿童活动中心拥有各项才艺培养项目,为儿童提供各类学习的机会。前来陪孩子上课的家长李女士表示,她的女儿在活动中心学习古筝已经两年了。“主要为了培养孩子的兴趣,也给她一个接触社会人群的机会。我觉得我家女儿这两年外向了许多,这让我觉得还挺值得的。”

小记者作文

快乐的六一

为了庆祝第66届国际六一儿童节,5月31日,威海市妇女儿童活动中心专门为儿童举办了一次免费开放活动。

31日,一个阳光明媚的早晨,天空万里无云,灿烂的阳光照耀着我们,美丽的蝴蝶在花丛中飞舞,鲜艳的花儿正向我们微笑,碧绿的青草向我们招手,快乐的小鸟站在枝头“叽叽喳喳”的向我们歌唱,使我的心情更加愉快。

我和我的好朋友鲁慧琳乘坐了41路公交车,来到了威海市文化中心,在陈记者的带领下,我们体验了几个活动。我和鲁慧琳体验了两个活动。

我们首先来到了美术馆。进入美术馆,映入眼帘的是各种五颜六色的图画。有的图画颜色繁多,五彩缤纷,但看起来却非常清晰;有的图画虽然颜色稀少,但是看起来却非常清晰;有的图画非常渺小,在远处看根本看不见;有的图画非常大,一张纸似乎花不完。我画的是花园旁有许多小朋友在玩要嬉戏、放气球、唱歌、跳舞,我和爸爸妈妈坐在小木椅上谈话。鲁慧琳画的是大树旁边,蝴蝶、蜜蜂在花丛中在飞舞,小朋友在玩要,她们全家在崎岖的小路上散步。

然后,我们来到了舞蹈室。“太阳光金亮亮,雄鸡唱三唱……”瞧!他们在跳《我的快乐我做主》呢!老师发现了我们,请我们进去。舞蹈老师教我们舞蹈的基本功,我们很快就学会了。老师放了一遍《我的快乐我做主》,我和鲁慧琳也跟着跳了一遍,老师都夸我们对舞蹈有天赋呢!

最后,我带鲁慧琳去参观了科技馆,玩了“自己拉自己”、“宇宙飞船”、“闻声辨鸟”、“时空隧道”……鲁慧琳说,这是她第一次来科技馆,这些东西她也是第一次见过,真是太高科技了!以后,她还要来科技馆玩。

今天,我真高兴,不但免费体验了记者团的活动,还和我最好的朋友一起参观了科技馆!

黄家沟小学4.2 范鲁艺



小记者作文

一次难忘的体验活动

5月31日,我很激动,因为小记者团举办了一次免费体验的活动,我和我的好朋友范鲁艺一起去参加了这次活动。

我们首先来到了美术馆。在美术馆里,我看见了多幅画颜色非常多,多的数不过来;有的画颜色非常少;有的画非常小;有的话非常大。我们开始画画了!我很细心,范鲁艺也很细心。十几分钟后,我和范鲁艺都画了一幅美丽的画。

然后,我来到了舞蹈室。舞蹈室里有美妙的音

乐。老师教我们基本功,没想到,我和范鲁艺马上就学会了。老师又放了一遍《我的快乐我做主》的音乐,我们跳的都不错,老师还说,我和范鲁艺对舞蹈很有天赋呢!

最后,范鲁艺带我来到了科技馆。我玩了“自己拉自己”、“手影游戏”、“时空隧道”……

今天,我和范鲁艺一起参加了活动,还去了科技馆,感觉真高兴。

普陀路小学4.5 鲁慧琳